

LOVAS KÖZSÉG TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁGA
LOVAS

Szám: 2Ált/44/2020.

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Lovas Község Települési Értéktár Bizottsága 2020. szeptember 9-én 15.30 órakor megtartott alakuló üléséről.

ÜLÉS HELYE: Lovas, Faluház (8228 Lovas, Fő u. 8.) nagyterem

JELEN VOLTAK: Bácsi Gabriella tag
Bácsi Zita tag
Csomai Lóránt tag
Kasza Katalin tag
Kemenes Dénes tag
Ferenczy Gáborné polgármester
dr. Hajba Csabáné aljegyző
Magócsi Andrea művelődésszervező

NAPIREND:

1. A Települési Értéktár Bizottság elnökének megválasztása
2. A Szervezeti és Működési Szabályzat tervezetének véleményezése
3. Tájékoztató a jogszabályi változásokról

Ferenczy Gáborné polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatót adott arról, hogy a képviselő-testület megválasztotta az értéktár bizottság tagjait. Két határozat is van. Bácsi Gabriella – aki elnöknek lett javasolva - az elnöki teendőket időbeosztása miatt nem tudta vállalni, de ez nem jelenti azt, hogy a bizottság munkájában nem kíván részt venni.

Kiosztásra került a szervezeti és működési szabályzat tervezete, kérte, olvassák át. A 9. pontban szerepel az elnök feladata. Az elnököt kell megválasztani. Az önkormányzat segítséget nyújt a bizottság működéséhez. A kapcsolattartó Magócsi Andrea művelődésszervező lesz, akinek ez munkaköri feladata is. Kérte, ha van kérdés, tegyék fel.

Elmondta, hogy a Veszprém Megyei Értéktár Bizottságnak adatot kell szolgáltatni a megválasztott elnökről. Megkérdezte, van-e elképzelés az elnök személyére. Kérte a javaslatokat.

Bácsi Gabriella: Ahogy írta is, Kemenes Dénest vagy Kasza Katalint javasolta elnöknek.

Ferenczy Gáborné polgármester: Megkérdezte, hogy vállalnák-e?

Kemenes Dénes: Ő nem vállalná. Kasza Katalint javasolta.

Ferenczy Gáborné polgármester: Megkérdezte, hogy Kasza Katalin vállalná-e?

Kasza Katalin: Vállalná ezt a tisztséget.

Ferenczy Gáborné polgármester: Kérte, aki egyetért azzal, hogy a TÉB elnöke Kovácsné Kasza Katalin legyen, kézfenn tartással jelezze.

Csomai Lóránt tag: Ő nem tudja, ki kicsoda, mit csinál. Azt tudja, hogy ő mit csinált ebben az ügyben. Nem tudja, hogy ezt más hogy képzeli el. Nem ő fogja eldönteni. Kemenes Dénes úr működéséről tudott, hogy mit tett a településért. Hogy a többiek hogy fogják ezt az ügyet képviselni, azt nem tudja.

Bácsi Zita tag: A 9. pontban le van írva az elnök feladata, ez gyakorlatilag adminisztratív. Egy esetben van döntéshozatali joga, amikor szavazategyenlőség van, az ő szavazata dönt. Ugyan olyan joggal és kötelezettséggel kell eljárnia, mint bármelyikőjüknek.

Bácsi Gabriella tag: Javasolta, hogy mutakozzon be Kasza Katalin.

Kasza Katalin tag: Elmondta, hogy 2000 óta lakik Lovason. Ismertette a tanulmányait. A Laczkó Dezső Múzeumban régésztechnikusként dolgozik. Szakdolgozati témája a lovasi őskori festékbánya volt 2010-ben. Kemenes Dénes polgármester úrral és az önkormányzattal és több mecénással közösen létrehozták Lovason az őskori festékbánya kiállítást. Azóta is ő vezeti és tárlatvezetést végez. Napi szinten találkozik az örökségvédelemmel. 9 éve dolgozik a múzeumnál, tisztában van a feladatokkal.

Csomai Lóránt tag: Ő nem tudta, hogy milyen aprópórból kapcsolódik Kasza Katalin a festékbánya örökséghez.

dr. Hajba Csabáné aljegyző: Ő volt az egyik kezdeményezője az értéktár bizottság létrehozásának.

Ferenczy Gáborné polgármester: Feltette szavazásra, aki Kasza Katalin elnökségére voksol, az kézfenn tartással jelezze.

A Települési Értéktár Bizottság 4 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – meghozta az alábbi határozatot:

1/2020. (IX. 9.) TÉB határozat

Lovas Települési Értéktár Bizottsága a bizottság elnökének Kovácsné Kasza Katalint megválasztotta.

Ferenczy Gáborné polgármester: Mindenki megkapta az útmutatót. A megyei értéktár bizottság kérése volt, hogy segítsék a TÉB munkáját. Mindenkinek nagyon jó munkát és az önkormányzattal jó együttműködést kívánt, a kapcsolatot a művelődésszervező munkatárs fogja tartani.

dr. Hajba Csabáné aljegyző: Hozzátette, hogy a kiosztott szervezeti és működési szabályzat egy tervezet, amely a www.hungaricum.hu oldalon lévő minta alapján készült. Rövid volt az idő az áttanulmányozásra, kérte, hogy a bizottság véleményezze és az elnök asszony jelezzen vissza. Ezt a képviselő-testületnek kell jóváhagyni, szeptember 23-én lesz a következő ülés. A javaslatokat, véleményeket péntekig kérte megküldeni. A bizottság alakíthatja ki saját szervezeti és működési szabályzatát, működési rendjét. Évi két ülés és a helyi értéktárba történő felvételre érkezett javaslatnak a benyújtást követő 90 napon belüli döntés szerepel a tervezetben. Ez változtatható. Ismertette a TÉB működésével kapcsolatos jogszabályokat. A bizottság munkáját alapvetően a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény és a 324/2020. (V. 16.) Korm. rendelet határozza meg. Érdemes tanulmányozni a központi és a megyei értéktár honlapokat is. A javaslatlappal közzé kell tenni az önkormányzat honlapján. Ennek több melléklete kell, hogy legyen az adatvédelmi szempontokra tekintettel is. A bizottság feladata lesz a javaslatok értékelése és felvétele. Elmondta, hogy a települési értéktár bizottságot a megválasztását követő 30 napon belül be kellett jelenteni a megyei értéktár bizottsághoz és a hungarikum bizottsághoz. Mindkét bejelentésnek eleget tett, melyet vissza is jeleztek. A szabályzatban szerepel, hogy az önkormányzat honlapján követhetővé teszik a bizottság munkáját. A beérkezett javaslatok ki fognak kerülni a határozatokkal, jegyzőkönyvekkel együtt.

Ferenczy Gáborné polgármester: Megadta Halmi-Tóth Mónikának a Veszprém Megyei Értéktár Bizottság titkárának elérhetőségeit. Megköszönte a részvételt és további jó munkát kívánt a bizottságnak.


Ferenczy Gáborné
polgármester




dr. Hajba Csabáné
aljegyző